

## COSAN S.A.

CNPJ/ME n° 50.746.577/0001-15 NIRE 35.300.177.045 Companhia Aberta

## **COMUNICADO AO MERCADO**

A Cosan S.A. (B3: CSAN3; NYSE: CSAN) ("Cosan" ou "Companhia") comunica aos seus acionistas e ao mercado em geral que, suas co-controladas, a Raízen Energia S.A., bem como sua afiliada Raízen Combustíveis S.A., divulgaram Comunicado ao Mercado com o título "Renovação de Licença de Uso da Marca "Shell"".

Abaixo, encontra-se a íntegra do Comunicado divulgado em 21 de maio de 2021:

"A Raízen Energia S.A., companhia aberta categoria B ("Raízen Energia"), bem como sua afiliada Raízen Combustíveis S.A. ("Raízen Combustíveis" e, em conjunto com Raízen Energia, o "Grupo Raízen"), informam aos seus acionistas e ao mercado em geral que o Grupo Raízen celebrou novo contrato com a Shell Brands International AG tendo por objeto a renovação do direito de uso pelo grupo Raízen da marca "Shell" no setor de distribuição de combustíveis e atividades relacionadas, pelo prazo mínimo de 13 (treze) anos, renovável em determinadas hipóteses, sujeito aos termos e condições ali previstos.

A celebração do referido contrato foi ratificada por meio da reunião do conselho de administração da Raízen Combustíveis, na qual os representantes eleitos por indicação do grupo Shell se abstiveram de votar."

São Paulo, 21 de maio de 2021

Marcelo Eduardo Martins Diretor Financeiro e de Relações com Investidores



## COSAN S.A.

Corporate Taxpayer ID (CNPJ): 50.746.577/0001-15 Company Registry (NIRE): 35.300.177.045 Publicly Held Company

## **NOTICE TO THE MARKET**

Cosan S.A. (B3: CSAN3; NYSE: CSAN) ("Cosan" or "Company") announces to its shareholders and to the market in general that it jointly owned subsidiaries, Raízen Energia S.A., as well as its affiliate Raízen Combustíveis S.A., released a Notice to the Market entitled "Renewal of License to Use "Shell" Trademark".

Below is the full text of the Notice to the Market published on May 21, 2021:

"Raízen Energia S.A., a category "B" publicly-held company ("Raízen Energia"), as well as its affiliate Raízen Combustíveis S.A. ("Raízen Combustíveis" and, together with Raízen Energia, the "Raízen Group"), hereby inform their shareholders and the market in general that Raízen Group has entered into a new agreement with Shell Brands International AG for the purpose of renewing the Raízen Group's right to use the "Shell" trademark in the business of fuel distribution and related activities, for a minimum period of 13 (thirteen) years, renewable in certain cases, and subject to the terms and conditions set forth therein.

The execution of the contract was ratified at a meeting of the board of directors of Raízen Combustíveis, in which the representatives elected by indication of the Shell group abstained from voting."

São Paulo, May 21, 2021

Marcelo Eduardo Martins
Chief Financial and Investor Relations Officer